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NOTA APLIKACYJNA

TYTUL: Implementacja licznika impulséw z wysytaniem jego stanu smsem.
URZADZENIA: OptimaGSM

WERSJA 1.0PC

DATA 21.12.2015

Aplikacja zlicza naruszenia z wejscia I1 licznik jest zwigkszany o 1. W przypadku naruszenia wejscia

12 licznik jest zmniejszany o 1. Stan licznika wysytany jest (raz dziennie o 18:00) na 1-szy numer

powiadomienia a nastepnie jest zerowany. Interwatem wysytania steruje Timer 1. Inicjacja licznika nastepuje

przy starcie centrali.
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1 Zwigkszanie licznika
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2.Zmniejszanie licznika
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4.Ustawienia Timera 1 (tryb dzienny)

Timer1 Timerz Timer3 Timerd

Listing skryptu:

Lp |Stam Rok Miesigc Dzien Czas Dzien tyg.
1 10N 18:00:00 + ] [ - ]
2 |ooFF 18:00: 10 - I =]

int 11;

int 11p;

int 12;

int 12p;

int L1;

int tk1;

int tk1p;

main(){

gbenv();

I1p=geti(1);

12p=geti(2);
tk1p=tk1;L1=0;
while(1){

gbenv();

11=geti(1);

12=geti(2);
if(11p==0&&I11==1)){
L1=L1+1;

j
if(12p==0&&12==1)&&L.1>0){
L1=L1-1;

j
if((tklp==0&&tk1==1)){
SMS("Stan licznika ",L1);
L1=0;

o
11p=11;12p=12;tk1p=tk1;
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